GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU
BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 (MTI)

pismeni ispit
056.07.2017.

Konstrukcija prikazana na skici je, pored sopstvene teZine elemenata, opterecena jednako
raspodeljenim povremenim opterecenjem p = 12 kN/m? koje deluje po Citavoj povrsini plo-
¢a POS 1, POS 2i POS 3. Potrebno je:

- dimenzionisati plo¢e POS 1, POS 2, POS 3 u karakteristicnim presecima;
- dimenzionisati grede POS 4 i POS 5 u karakteristicnim presecima;

- nacrtati plan armature POS 5 u pribliznoj razmeri (izgled, karakteristiCni poprecni
preseci);

- dimenzionisati stub POS S za dejstvo vertikalnog opterecenja i seizmiCke sile koja

iznosi 10% ukupne mase i deluje u nivou ploce.
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Usvojeni kvalitet materijala: MB 30, RA 400/500.




